

**Вітаємо!****Шановні працівники ветеринарної медицини Андрушівщини!**

**Широ вітаємо Вас із професійним святом -  
Днем працівників ветеринарної медицини.**

Ваша щоденна праця засвідчує високу роль і велике значення державної служби ветеринарної медицини. Ви охороняєте територію району від занесення збудників інфекційних хвороб тварин, здійснюєте державний нагляд за якістю та безпекою продукції тваринного та рослинного походження, надаєте необхідну допомогу власникам особистих підсобних господарств.

Дякуємо всім Вам за плідну та добросовісну працю, бажаємо міцного здоров'я, злагоди і благополуччя, нових здобутків у розвитку ветеринарної медицини району.

**Р. В. ГАВРИЛОВИЧ,**  
голова районної  
державної адміністрації

**В. В. КОСТИК,**  
голова  
районної ради

**А «Свобода» активно ремонтує мости...**

Андрушівку розділяє тихоплинна річка Гуйва, повноводою притока Теререва з басейну Дніпра. Береги з'єднує два мости. Один новий, автомобільний, розташований паралельно старому на межі Андрушівки і Гальчина. Рух по ньому інтенсивний, але пішоходам більше до впокоби старий міст - ним добратися до Красної Гірки набагато швидше і зручніше (наскільки ж ближче). Особливо це відчувають мешканці мікрорайону. Та біда, що мосту тому більше ста років: звели його діди-прадди - майстри всесвітньо відомого цукровара Терещенка. Одразу за річкою - цукровий завод. Власне, лише залишки від нього. Більше сотні років його гудки у сезон цукроваріння і будили людей, і сигналили про кінець чергової зміни у випарників "білого золота". Виризили з підприємства все живе і цінне сучасні варвари-скоробагачки, перетворили на пустку. Височіє лише труба і майже поряд - старий дірявий міст, по якому пройти було лаяно.

Найпекучішою проблемою багатьох десятиліть залишалось спорудження нового, кам'яного моста. Слава Богу, стяглися на такий. А про цей, звісно, ж забули. Не люди, а влада.

У п'ятницю, 2 серпня, звечора біля крайньої хати на вулиці Чехова, що на Красній Гірці в Андрушівці, де мешкає Василь Рудюк, з'явилася величезна гора струганих дощок - завширшки сантиметрів із 45-50, такі, що й на підлогу, й на лавки - кращих не відшукати. Метикувати господарі, приховавши гаманці в кишенях, потяглися під оселю Василя, аби прикупити дошку-другу. Бо ж не деревина, а золото...

Рудюк, молодий та кріпкий таксист, лукаво гнув таку ціну, що ніхто придбати того добра не міг. А, поморочивши голову, казав: «Дощки не продаються. Приходьте вранці я даремно віддам...».



Наступного дня о пів на восьму ранку біля його хати вже було зо три десяткі людей. Працював двигок компресора, люди обробляли дошки рідиною проти гниття і шкідників. Інші, немовби ті роботять мурахи, носили дошки до мосту.

Все довкола переправи ожило, заспівало бензопилами і стукотом молотків, веселими голосами, дзвінким сміхом. І не повірите - розців старий міст навіть яскравими прапорами...

Тим часом бригада майстрів зривала гнилий настил, робила нову основу, а по ній вистеляла нові дошки.

Було багато молоді. Прийшли підсобити люди з інших вулиць Красної Гірки. Я записав навіть декілька прізвищ тих, хто був за головних майстрів і підручних: Віктор Олексюк, Віталій Дакало, Вадим Карась, Микола Фурман, Сергій Климчук, Валерій Лопатинець, Володимир Лукашенко, Василь Рудюк. Веселі, дотепні, беручі у роботу. Чи не за головного стратега був Роальд Олександрович Шевченко, професор, в недавньому проректор Національного авіаційного університету. Його батьківська хата тут же, поруч із мостом, тому він був за своєрідного виконроба.

Цікавлюся, а хто ж усе організував? Хоча в цілому те, чия ідея, для мене стало зрозумілим одразу, як вранці проїздив мимо. Над старим мостом, над його оновленням гордо майорили прапори - України та Всеукраїнського об'єднання «Свобода».

- Організував усе он той, що заліз майже під міст, - показують чоловіки на молодика у шортах і скромній тенісці. З вигляду йому років тридцять, худорлявий, спортивного статури.

- А хто він?

- Так це ж голова нашої районної державної адміністрації.

Знайомлюся: Роман Васильович Гаврилович. На цій посаді з квітня нинішнього року. За фахом - ветеринарний лікар, за покликанням активіст, організатор мас, колективіст, душа будь-якого гурту. Усе, що є на мосту, - від дощок до цвяхів і шурупів - продукт його старань. Оскільки міст ніде не значиться, як казенне добро, то й ніяких асигнувань на його утримання віднайти не можна було. Все робилося в складчину під проводом «Свободи», партію якої представляє в районі Роман Гаврилович. Він і організував цю толоку...

Коли фотографував, чоловіки жартома запросили мене на випробування мосту.

- А ви знаєте, - сказав я їм, - як випробовують свої об'єкти фахові мостобудівники?

У відповідь мовчання. Тоді я їм розповів, що, здаючи свій об'єкт, приміром, мостобудівники-залізничники стають під міст, коли по ньому пускають перший вантажний залізничний потяг. Себто, високу якість робіт гарантують своїм життям...

- А ви стати під свій об'єкт готові, хлопці? - запитую.

Хлопці у відповідь багатоголосо: «Готові!». Голова районної адміністрації Роман Гаврилович лише скромно посміхнувся...

**Олександр ГОРОБЕЦЬ,**  
заслужений журналіст України,  
член Національної спілки письменників України

**Українські військові воюють не лише за Донецьчину і Луганщину, а за всю Україну**

**Завдяки масштабній роботі Президента України та українських дипломатів увесь цивілізований світ зрозумів реальну роль Кремля у збройному конфлікті на Сході України. Все більшої підтримки на міжнародній арені набувають пропозиції щодо посилення економічного тиску на агресора, а також щодо надання Україні допомоги, у тому числі військово-технічної.**

Зокрема, ЄС зняв обмеження на постачання засобів захисту та нелетальних (неуражаючих) товарів до України, яке ускладнювало їх завезення, передусім волонтерами. Президент України П. О. Порошенко вважає, що є підстави для звернення до Конгресу США про надання Україні спеціального статусу - головного союзника поза блоком НАТО (такий статус мають Ізраїль, Австралія та Філіппіни). Але жодна зовнішня підтримка не допоможе, якщо українські чоловіки не стануть пліч-о-пліч на захист рідної землі.

За останні місяці українська армія відроджується з руїн як психологічно, так і матеріально. Так, рівень оснащення та озброєння українських військових значно зріс. Зокрема, кількість бронезилетів з часу початку АТО зросла у 3,5 раза, забезпеченість ними складає 70%. Згідно з уже укладеними угодами до кінця серпня цей показник досягне 100% (саме бронезилетами IV-го і вище класу захисту).

Наша армія отримала бойовий досвід, що підвищило ефективність управління військовими підрозділами та їх боєздатність. Мобілізація буде проводитися

виключно за тими військово-обліковими спеціальностями, які потрібні для успішного проведення АТО.

Часткова мобілізація оголошена у зв'язку з поширенням проявів тероризму, що призводять до загибелі мирного населення та військовослужбовців у східних регіонах, концентрацією угруповань військ (сил) на території Російської Федерації поблизу державного кордону України, загрозю нападу та небезпекою незалежності нашої держави.

Мобілізованими військовослужбовцями з числа військовозобов'язаних та резервистів будуть доукомплектованні Збройні Сили, Нацгвардія, СБУ, Державна прикордонна служба, Державна спеціальна служба транспорту, інші військові формування.

Мобілізація триватиме протягом 45 днів на території всіх 24 областей та міста Києва. Категорії громадян, які мають право на відстрочку від призову на військову службу під час мобілізації, визначені ст. 23 Закону України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію". Зокрема, це чоловіки, на утриманні яких перебувають п'ять і більше дітей віком до 16 років; жінки, на утриманні яких перебувають діти віком до 16 років; зайняті постійним доглядом

за особами, що його потребують, у разі відсутності інших осіб, які можуть здійснювати такий догляд.

Третя хвиля мобілізації дасть можливість перепочинку та морально-психологічного відновлення для тих бійців, які тривалий час були на передовій. За рахунок прибуття нових змобілізованих сил відбудеться ротация: підрозділи із зони АТО будуть тимчасово переведені у спокійніші регіони. Окрім того, таким бійцям відповідно до графіка та конкретної життєвої ситуації планується надавати короткострокові відпустки.

Мобілізації не підлягають юнаки призовного віку. Військомати будуть викликати тільки тих, хто вже проходив службу у Збройних Силах, має військовий квиток. Як правило, це особи старше 20 років. Кожен мобілізований перед відправкою у зону АТО буде проходити не менш як 15-денне навчання.

Українські військові на Донбасі воюють не лише за Донецьчину і Луганщину, а за всю Україну!

Якщо не зупинити кремлівську агресію на Сході, то завтра проросійські бойовики, чеченські, осетинські та інші найманці, російські воєнки придуть до наших домівок. Українські чоловіки повинні стати на захист Вітчизни - іншого виходу немає.

**Роман ГАВРИЛОВИЧ,**  
голова районної державної адміністрації

**Нас об'єднало милосердя**

**У всі часи будь-яке лихоліття об'єднувало суспільство. Так і нині. Наших земляків-військовослужбовців, які захищають рідну землю, підтримують всі небайдужі: постійно проходить збір коштів для придбання обмундирування, бронезилетів, продуктів харчування, медикаментів тощо. І все це доставляється нашим захисникам.**

Десятий батальйон територіальної оборони, який сформований із жителів Житомирської області, в даний час несе службу на сході нашої країни. Як і інші військові підрозділи в зоні АТО, він не повністю забезпечений всім необхідним спорядженням.

29 липня бійцям батальйону із нашого району була доставлена допомога: 15 бронезилетів, обмундирування, дощові комплекти, спальні мішки, засоби гігієни, вода, продукти харчування, медикаменти. Частину допомоги було надано Андрушівською районною організацією Товари-

ства Червоного Хреста України, частину придбано на кошти небайдужих громадян.

На даний час спільно з волонтерами Житомира ми збираємо кошти для придбання аптечок нашим воїнам-землякам.

Користуючись нагодою, хоч подякувати всім, хто відгукнувся на моє прохання допомоги нашим землякам. Насамперед жителям мікрорайону Красна Гірка і безпосередньо тим, що мешкають на вулиці Б. Хмельницького, працівникам медичних закладів району, всіх фондів, прокуратури, районного суду, відділу та закладів куль-

тури, управління праці та соціального захисту населення, управління фінансів, відділу Держземагенства в районі, Андрушівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районного центру зайнятості, відділень Ощадбанку та Укрінбанку, військкомату, управління юстиції, приватним підприємцям, всім людям із чуйними і добрими серцями.

Дякую всім своїм рідним, близьким, друзям моєї сім'ї, які надали допомогу у придбанні засобів захисту для мого сина.

Окрема величезна вдячність керівництву ТОВ «УКРАгро РТ». Там з розумінням віднеслись до мого прохання і забезпечили нас пальним.

**Валентина СІРА,**  
мати військовослужбовця

**Дорогі співвітчизники!**

У зв'язку з необхідністю допомоги людям, які були змушені покинути свої домівки в зонах збройних конфліктів у Луганській, Донецькій областях та АР Крим, Андрушівська районна організація Товариства Червоного Хреста України звертається до всіх, кому не байдужі людські біль та горе, із закликом допомогти жертвам збройного конфлікту.

Ваші пожертвування будуть використані для надання невідкладної допомоги переміщеним особам та формування допомоги для жителів Слов'янська, Краматорська.

Надсилайте грошові пожертви на розрахунковий рахунок:

Одержувач: **Андрушівська районна організація Товариства Червоного Хреста України.**

Адреса: **13400 Житомирська обл., м. Андрушівка, вул. Зозулінського, 5, каб. 20, тел.: 2-36-72.**

Код **25837609**, р/р **26007102879**

**Райффайзен банк «Аваль», МФО 380805.**

**Товариство Червоного Хреста України закликає всі воюючі сторони у східній частині країни поважати цивільних осіб**

Зважаючи на триваючі військові дії, які відбуваються у східній частині країни, та після публікації низки звітів міжнародних організацій щодо важких наслідків, спричинених відносно цивільного населення, Товариство Червоного Хреста України (ТЧХУ) закликає всі сторони, що залучені до проведення військових операцій, поважати цивільних осіб.

Нагадуємо всім сторонам конфлікту, що цивільне населення підлягає захисту відповідно до положень міжнародного гуманітарного права щодо ведення бойових дій, які носять внутрішній або міжнародний характер.

Зруйноване і втрачене назавжди майно, арешти, фізичне та психологічне насилля, тортури, згвалтування - такою дорогою ціною досить часто цивільному населенню, зокрема його найбільш вразливим верствам, доводиться розплачуватись в ході військових конфліктів та після них.

Товариство Червоного Хреста України закликає сторони конфлікту дотримуватися положень гуманітарного права відносно цивільного населення, що проживає в зоні бойових дій. Товариство також закликає уряди, урядові та міжнародні інституції, здатні вплинути на воюючі сторони, максимально широко розповсюджувати цей заклик про суворе дотримання правових норм щодо надання цивільним особам права на захист.